

爱情石下留影,观景路上搀扶

30对银婚老人游古城“晒幸福”

本报聊城8月20日讯(记者 杨淑君) 20日是农历七夕,当年轻人挖苦思想着怎么给爱人一个惊喜的时候,30对银婚老人却潇潇洒洒地同游古城,度过了一个别样的“情人节”。

20日上午,中华水上古城景区邀请30对银婚老人走进古城,老人们乘坐景区的观光游览车,分别游览任克溥故居、七贤祠,按照活动行程,游览完这两个景区后,到光岳楼下合影留念,中午到南大街长安饭庄品尝西安美食。

老人们一走进任克溥故居,就迫不及待地举起了手中的相机,景区导游周海燕在讲述生动故事的同时,不时地提醒老人们

注意安全。这些老人中,有不少曾在古城居住过,对这里有着很深的感情,可是走进重建后的任克溥故居,还是感觉很惊讶:这里变化实在是太大了!再听导游讲起任克溥“无税碑”、“将官字的宝盖头倒着写”、“巧将羊使君街演绎出闹龙街,化解皇帝一怒”等有趣的故事时,不断响起热烈的掌声。

“建国后这里曾是人民公园,里面还有聊城市的图书馆”。老人们纷纷慨叹:修建图书馆的人现在活着应该有八九十岁了吧。“你看这座桥,还有亭子,都是原来的!”一位老人高兴地说着他的“新发现”,一路欢歌笑语,一路回忆。

将要走出大门的时候,导游指着一块特别的大石头告诉老人们:“今天是个特别的节日,这块石头叫爱情石,形状像两个老人对着脸,大家可以在这里合影留念。”话音刚落,就有老人们走上前去,刚开始老人们还比较矜持、含蓄,在大家的鼓动下,纷纷摆起了“心形”的姿势,老人们互相拍照,留下美好回忆。

游览结束后,老人们又按照行程安排,游览其余景点。在任克溥故居和七贤祠,建筑连接处都有回廊,有些小路比较狭窄,老人们自然地互相搀扶,那份温暖,让在场的年轻人也受到感染:“这种发自内心的情感真是‘晒幸福’的最高境界了。”



老人们乘坐中华水上古城景区观光游览车游览景区。

本报记者 杨淑君 摄

银婚老人讲述爱情“秘诀”

活动结束后,中华水上古城的工作人员还给老人们一份特别的纪念:为每对参加活动的夫妻颁发“幸福夫妻”证书。

“感觉过七夕节都是年轻人的事儿,结婚三十多年了,还是第一次过这样的节日”,参加活动的老人纷纷感叹:咱的活动名称叫“古城见证”,真是名副其实呢!

参加活动的吴军生老师说,他小时候就在古城的状元街居住,对古城有很深的感情,这次来,感觉古城的变化真的是“翻天覆地”,看到这些变化,尤其是在“七夕节”这样一个特殊的节日,看到任克溥故居里

面保留的老图书馆、拱桥和凉亭,更是回忆起和爱人结婚几十年的点点滴滴。

“我和爱人受到的家庭教育都特别好”,吴军生老师说,他进过部队的文工团,从19岁开始爱好摄影,闲暇时,也喜欢写写文章,可谓爱好广泛,夫妻两人都很热心社会公益活动。

谈起爱情“秘诀”,吴军生老师说,因为夫妻两人都受过良好的家庭教育,所以讲家风传承得特别好,孝敬老人、爱护孩子,他透露,至今他93岁的母亲依然健在,就是因为这个原因,另外,在多年的共同生活

中,夫妻两人“求大同、存小异”,互相磨合,遇到困难共同面对,也有了多年的相濡以沫,同时,夫妻两人都很好学上进,在共同进步中,感情也更加深厚。

任家孟老师也感叹:古城的变化实在是太大了!当天仅参观游览了这几处景点,就感觉到这里未来的发展潜力,只要好好运作,将来肯定能发展的很好。谈及爱情“秘诀”,任家孟老师说,互相包容、互相理解是最重要的,共同走过艰苦的日子,才能体会到彼此之间尊重、宽容、信任才能长久幸福美满。

(本报记者 杨淑君)



参加活动的老人听景区导游周海燕讲解。

本报记者 杨淑君 摄

昨天七夕节,情侣们请假来领证

当天办理婚姻登记187对,结婚169对,离婚7对

本报聊城8月20日讯(记者 凌文秀) 20日是中国传统节日“七夕节”,也是中国的“情人节”。记者从东昌府区婚姻登记处获悉,今年七夕,办理婚姻登记的业务数量为187对,其中,结婚169对,离婚7对,补证11对。为抢好日子,很多情侣请假来领证。

20日七夕节,满大街随处可见甜蜜的恋人,小伙子手捧鲜

花,姑娘笑靥如花。在东昌府区婚姻登记处,更有大批人士选择在七夕节当天领证。婚姻登记处现场火爆,不少情侣更是提前排队等候,仅上午登记的人数超过100对。

“今天是七夕情人节,我们俩来登记结婚,是值得庆祝的日子,以后结婚纪念日可以在七夕节办了,想想都觉得很浪漫。当然,更希望我们以后和和美美地过

一辈子,每天都是情人节。”来领结婚证的小张说。

记者在婚姻登记大厅看到,登记的情侣比较多,需要排队等候,跟银行办理业务类似,需要取号排队。而因为七夕当天是周四,很多单位需要上班,记者了解到,不少情侣是请假前来领证的。“领证嘛,人生大事,跟领导说一声,就受到无数祝福并获批假期,马不停蹄来排队

领证了。”一对洋溢着甜蜜微笑的准夫妻拿着手中的表格笑意盈盈地说。

“结婚登记当然要选个有意义的日子,因为证件上会显示日期的。我们还没办婚礼,觉得办婚礼之前就今天是个有意义的日子,所以我们就征求了家长们同意,今天过来登记。婚礼准备十一假期的时候举行。”一对新人解释。

聊城市东昌府区婚姻登记处了解到,8月20日,共办理婚姻登记业务187对,其中,结婚169对,离婚7对,补证11对。而这个数据,是东昌府区和开发区总共的婚姻登记业务数量。

婚姻登记处的工作人员介绍,“今年七夕节办理登记结婚的与往常差不了太多,没有出现火爆局面,基本都用不着排队。”